

## Πατήσια: Ληστές σκότωσαν 90χρονο μέσα στο σπίτι του

Δεμένο στα χέρια με tire-up και με το σπίτι να δείχνει έντονα την εικόνα έρευνας εντόπισαν οι αστυνομικοί δολοφονημένο έναν 90χρονο στα Πατήσια.

Ο ηλικιωμένος ήταν πεσμένος στο δάπεδο της κουζίνας του σπιτιού του, φορούσε τις πιτζάμες του, ενώ όπως διαπίστωσαν οι αστυνομικοί ολόκληρο το σπίτι είχε εικόνα έρευνας σαν κάτι να έψαχνε να βρει κάποιος.

Οι αστυνομικοί εκτιμούν ότι πρόκειται για δολοφονία από ληστές και μάλιστα δεν αποκλείουν ο ηλικιωμένος να άνοιξε μόνος του την πόρτα στους δολοφόνους του, καθώς δεν υπήρχαν ίχνη παραβίασης.

## Κυψέλη: Ελεύθερος με περιοριστικούς όρους ο 25χρονος που επιτέθηκε σε έγκυο με καυστικό υγρό

Ελεύθερος με την επιβολή περιοριστικών όρων αφέθηκε την Τρίτη μετά την απολογία του ο 25χρονος που επιτέθηκε με καυστικό υγρό πριν από λίγες μέρες σε βάρος της συνομήλικης πρώην φίλης του, στην Κυψέλη. Σε βάρος του νεαρού κατηγορούμενου επιβλήθηκαν οι περιοριστικοί όροι της απαγόρευσης εξόδου από τη χώρα και η υποχρέωση να εμφανίζεται κάθε μήνα στο Αστυνομικό Τμήμα της περιοχής κατοικίας του.

Υπενθυμίζεται ότι το 25χρονο θύμα που βρίσκεται στον τέταρτο μήνα της κύησης της, αργά το βράδυ της Κυριακής 11 Απριλίου, κατήγγειλε ότι δέχθηκε επίθεση από τον νεαρό άνδρα επίθεση στην περιοχή της Αγίας Κυριακής στην Κυψέλη, ενώ διακομίστηκε για νοσηλεία στο νοσοκομείο «Ευαγγελισμός», καθώς έφερε εγκαύματα στο πρόσωπο και το στόμα. Μάλιστα είπε στους αστυνομικούς ότι διατηρούσε στο παρελθόν σχέση με τον κατηγορούμενο ο οποίος την πίεζε να επανασυνδεθούν. Σήμερα, ο ανακριτής και ο εισαγγελέας απαγόρεψαν στον κατηγορούμενο την οποιαδήποτε συναναστροφή του με την κοπέλα. Σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΠΕ-ΜΠΕ, κατά τη διάρκεια της απολογίας του, ο 25χρονος ισχυρίστηκε ότι είχε σχέση με το θύμα και πώς εκείνο το βράδυ υπήρξε μια διαφωνία. «Ήταν μια άτυχη στιγμή», φέρεται να είπε ενώπιον του ανακριτή, προσθέτοντας ότι δεν ήταν απόπειρα ανθρωποκτονίας.

## Τραγωδία στο Κορωπί: Πατέρας σκότωσε τον γιο του

Μία τραγωδία εκτυλίχθηκε λίγο μετά τις 10 το πρωί της Δευτέρας στην μονοκατοικία μίας οικογένειας στο Κορωπί, όπου διέμενε ένας 76χρονος με τους δύο γιους του.

Ο ένας εξ αυτών, 48 ετών φέρεται να αντιμετώπιζε προβλήματα αλκοολισμού και να ήταν πολύ συχνοί οι τσακωμοί και οι προστριβές με τον πατέρα του.

Ύστερα από έναν τέτοιο τσακωμό σήμερα, ο πατέρας άρπαξε ένα δίκαννο κυνηγετικό όπλο που κατείχε νόμιμα και πυροβόλησε εναντίον του γιου του, τραυματίζοντάς τον θανάσιμα στην κοιλιακή χώρα.

Το περιστατικό εκτυλίχθηκε μπροστά στα μάτια και του μεγαλύτερου γιου του ηλικιωμένου ενώ αμέσως μετά ο πατέρας κάλεσε στην Αστυνομία και παραδόθηκε. Έρευνα για το περιστατικό διενεργεί η Ασφάλεια Νοτιοανατολικής Αττικής.

## Reuters: Ελλάδα και Ισραήλ υπέγραψαν αμυντική συμφωνία



Η Ελλάδα υπέγραψε με το Ισραήλ την μεγαλύτερη έως σήμερα συμφωνία για την προμήθεια αμυντικού εξοπλισμού, όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Άμυνας του Ισραήλ και μετέδωσε το Reuters.

Στο πλαίσιο της συμφωνίας, η ισραηλινή εταιρεία αμυντικών ηλεκτρονικών συστημάτων Elbit Systems Ltd. θα λειτουργεί ένα κέντρο εκπαίδευσης για την ελληνική Πολεμική Αεροπορία με βάση ένα συμβόλαιο ύψους περίπου 1,65 δισ δολαρίων, σύμφωνα με το ισραηλινό υπουργείο.

Η εταιρεία Elbit ανακοίνωσε ότι θα προμηθεύσει ολόκληρο τον εκπαιδευτικό στόλο της ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας -που αποτελείται από δεκάδες εκπαιδευτικά αεροσκάφη M-346 και T-6- με νέα εκπαιδευτικά αεροσκάφη M-346 και θα τον συντηρεί για περίπου μια εικοσαετία.

## Έβρος: Σύλληψη δύο ανδρών - Μετέφεραν 5,5 κιλά ηρωίνης με πλαστική βάρκα



Ηρωίνη συνολικού βάρους 5.575 γραμμαρίων, εισήγαγαν στη χώρα από την Τουρκία, μέσω του ποταμού Έβρου, δύο αλλοδαποί, οι οποίοι συνελήφθησαν στην περιοχή Φερών Έβρου, από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Αλεξανδρούπολης, σε συνεργασία με το Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Φερών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης. Στο πλαίσιο συντονισμένης επιχείρησης, οι αστυνομικοί συνέλαβαν τους δύο δράστες, οι οποίοι εισήλθαν παράνομα, με πλαστική βάρκα, στη χώρα μέσω του ποταμού Έβρου, μεταφέροντας έξι νάιλον συσκευασίες που περιείχαν την προαναφερθείσα ποσότητα ηρωίνης. Προανάκριση διενήργησε η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Αλεξανδρούπολης, ενώ η ποσότητα των ναρκωτικών ουσιών και η πλαστική βάρκα κατασχέθηκαν.

## Νέα Σμύρνη: Ποινική δίωξη σε τρεις άνδρες για τον βιασμό της 27χρονης

Ποινική δίωξη, σε βαθμό κακουργήματος, σε βάρος τριών αντρών που συνελήφθησαν για την άγρια κακοποίηση μιας 27χρονης γυναίκας στη Νέα Σμύρνη άσκησε η εισαγγελία Πρωτοδικών της Αθήνας.

Όπως έγινε γνωστό η άτυχη κοπέλα βιάστηκε από τον έναν συλληφθέντα και ενώ οι άλλοι δυο παρακολουθούσαν τον βιασμό της. Στη κατοχή των συλληφθέντων βρέθηκαν και 65 γραμμάρια κοκαΐνης. Μετά τη σύλληψή τους, οι τρεις άνδρες οδηγήθηκαν στην Εισαγγελία η οποία σε βάρος τους άσκησε, κατά περίπτωση, ποινική δίωξη για βιασμό με συμμετοχική δράση (άρθρο 47 ΠΚ) όπως και δίωξη για παράβαση του νόμου περί ναρκωτικών. Η δικογραφία διαβιβάστηκε σε ανακριτή. Να σημειωθεί ότι ο καταγγελλόμενος βιασμός φέρεται να τελέστηκε στις 15 Απριλίου και ως εκ τούτου δεν μπορούσε να κινηθεί η αυτόφωρη διαδικασία.

## Θάνατος στρατιώτη σε μονάδα της Λήμνου

Τον θάνατο ενός στρατιώτη ο οποίος παρουσιάστηκε με τη 2021 Β' ΕΣΣΟ και υπηρετούσε σε μονάδα της Λήμνου, ανακοίνωσε το ΓΕΣ.

Όπως αναφέρει η ανακοίνωση, τις πρωινές σήμερα ο 23χρονος στρατιώτης Μ.Γ. βρέθηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός του θαλάμου, κατά τη διαδικασία έγερσης για ανάληψη υπηρεσίας. Έγιναν άμεσα προσπάθειες ανάνηψης από τον ιατρό της μονάδας και εν συνεχεία διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Τα αίτια του συμβάντος διερευνώνται αρμοδίως.

Το Γενικό Επιτελείο Στρατού εξέφρασε τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στους οικείους του.

## Νίκαια: Πουλούσε πλαστά πιστοποιητικά Covid – 19

Συνελήφθησαν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, απογευματινές ώρες της 18-4-2021 στη Νίκαια, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη, τρεις αλλοδαπές ηλικίας 31, 45 και 51 ετών, για πλαστογραφία πιστοποιητικού και παραβίαση μέτρων για την πρόληψη ασθενειών κατ' εξακολούθηση. Ως προς το χρονικό της υπόθεσης, απογευματινές ώρες της ίδιας η 51χρονη αλλοδαπή προσπάθησε να εισέλθει σε Νοσοκομείο στην περιοχή της Νίκαιας, ως συνοδός ασθενή που νοσηλεύονταν, επιδεικνύοντας βεβαίωση αρνητικού μοριακού τεστ, με τα στοιχεία της 45χρονης, η οποία βρισκόταν μαζί της στο Νοσοκομείο.

Αστυνομικοί του Τμήματος Ασφαλείας Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη, που έσπευσαν άμεσα στο σημείο, τις συνέλαβαν και όπως διαπιστώθηκε προανακριτικά την επίμαχη βεβαίωση την είχαν προμηθευτεί από την 31χρονη κατηγορούμενη. Στη συνέχεια, αστυνομικοί της ανωτέρω Υπηρεσίας εντόπισαν την 31χρονη και την συνέλαβαν την στιγμή που παρέδιδε στην 51χρονη πλαστή βεβαίωση, έναντι του χρηματικού ποσού των -10- ευρώ. Όπως εξακριβώθηκε, η 31χρονη κατηγορούμενη κατάρτιζε πλαστές βεβαιώσεις αρνητικών αποτελεσμάτων μοριακού και rapid test για τον COVID-19 και τις πωλούσε, έναντι του ποσού των -10- ευρώ, σε γυναίκες, προκειμένου αυτές να τις χρησιμοποιήσουν για να εισέλθουν σε Νοσηλευτικά Ιδρύματα, για να εργασθούν ως συνοδοί ασθενών. Οι συλληφθείσες οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Πειραιά.